
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00875
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DE SÃO PAULO
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR DE SÃO PAULO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/SP
Data da Pesquisa: SETEMBRO/1998
Tamanho da Pesquisa: 1528
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

21 1,4 1,4 1,4
272 17,8 17,8 19,2
405 26,5 26,5 45,7
352 23,0 23,0 68,7
302 19,8 19,8 88,5
176 11,5 11,5 100,0

1528 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

772 50,5 50,5 50,5
756 49,5 49,5 100,0

1528 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 preta
3 Amarela
4 Parda / mulato
5 Indígena
97 Não respondeu
Total

1054 69,0 69,0 69,0
124 8,1 8,1 77,1

16 1,0 1,0 78,1
332 21,7 21,7 99,9

1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1528 100,0 100,0
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p2a Se a eleição para para governador fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Palocci
2 Campos Machado
3 Francisco Rossi
4 Outras repostas
7 Paulo Maluf
8 Orestes Quércia
10 Romeu Tuma
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

21 1,4 1,4 1,4
21 1,4 1,4 2,7

297 19,4 19,4 22,2
22 1,4 1,4 23,6

574 37,6 37,6 61,2
128 8,4 8,4 69,6
115 7,5 7,5 77,1
257 16,8 16,8 93,9

70 4,6 4,6 98,5
15 1,0 1,0 99,5

8 ,5 ,5 100,0

1528 100,0 100,0

p2b Se a eleição para para governador fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você 
votaria.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Francisco Rossi
7 Paulo Maluf
8 Orestes Quércia
10 Romeu Tuma
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

14 ,9 37,8 37,8
4 ,3 10,8 48,6
5 ,3 13,5 62,2
5 ,3 13,5 75,7
1 ,1 2,7 78,4
6 ,4 16,2 94,6

2 ,1 5,4 100,0
37 2,4 100,0

1491 97,6
1528 100,0
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p3a E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Palocci
2 Campos Machado
3 Francisco Rossi
5 José Serra
7 Paulo Maluf
8 Orestes Quércia
10 Romeu Tuma
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

25 1,6 1,6 1,6
23 1,5 1,5 3,1

292 19,1 19,1 22,3
180 11,8 11,8 34,0
488 31,9 31,9 66,0
131 8,6 8,6 74,5
115 7,5 7,5 82,1
208 13,6 13,6 95,7

55 3,6 3,6 99,3
6 ,4 ,4 99,7
5 ,3 ,3 100,0

1528 100,0 100,0

p3b E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para governador.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Francisco Rossi
5 José Serra
7 Paulo Maluf
8 Orestes Quércia
10 Romeu Tuma
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

12 ,8 52,2 52,2
1 ,1 4,3 56,5
1 ,1 4,3 60,9
1 ,1 4,3 65,2
1 ,1 4,3 69,6
1 ,1 4,3 73,9
5 ,3 21,7 95,7

1 ,1 4,3 100,0
23 1,5 100,0

1505 98,5
1528 100,0
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p4a E se fossem estes, em quem você votaria para governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Palocci
2 Campos Machado
3 Francisco Rossi
6 Mário Covas
7 Paulo Maluf
8 Orestes Quércia
10 Romeu Tuma
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

29 1,9 1,9 1,9
23 1,5 1,5 3,4

278 18,2 18,2 21,6
212 13,9 13,9 35,5
488 31,9 31,9 67,4
116 7,6 7,6 75,0
113 7,4 7,4 82,4
198 13,0 13,0 95,4

53 3,5 3,5 98,8
10 ,7 ,7 99,5

8 ,5 ,5 100,0

1528 100,0 100,0

p4b E se fossem estes, em quem você votaria para governador.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Mário Covas
7 Paulo Maluf
8 Orestes Quércia
10 Romeu Tuma
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

13 ,9 41,9 41,9
1 ,1 3,2 45,2
6 ,4 19,4 64,5
1 ,1 3,2 67,7
1 ,1 3,2 71,0
6 ,4 19,4 90,3

3 ,2 9,7 100,0
31 2,0 100,0

1497 98,0
1528 100,0
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p5a E se fossem estes, em quem você votaria para governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Palocci
2 Campos Machado
3 Francisco Rossi
7 Paulo Maluf
8 Orestes Quércia
9 Paulo Renato
10 Romeu Tuma
16 Em 
branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

31 2,0 2,0 2,0
31 2,0 2,0 4,1

310 20,3 20,3 24,4
548 35,9 35,9 60,2
132 8,6 8,6 68,9

25 1,6 1,6 70,5
142 9,3 9,3 79,8
237 15,5 15,5 95,4

63 4,1 4,1 99,5
2 ,1 ,1 99,6
6 ,4 ,4 100,0

1527 99,9 100,0
1 ,1

1528 100,0

p5b E se fossem estes, em quem você votaria para governador.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Francisco Rossi
7 Paulo Maluf
16 Em branco / nulo / 
nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

9 ,6 52,9 52,9
1 ,1 5,9 58,8
2 ,1 11,8 70,6
5 ,3 29,4 100,0

17 1,1 100,0
1511 98,9
1528 100,0
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p6a E se fossem estes, em quem você votaria para governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Palocci
2 Campos Machado
3 Francisco Rossi
7 Paulo Maluf
8 Orestes Quércia
10 Romeu Tuma
11 Sérgio Motta
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

41 2,7 2,7 2,7
32 2,1 2,1 4,8

318 20,8 20,8 25,6
547 35,8 35,8 61,4
125 8,2 8,2 69,6
124 8,1 8,1 77,7

49 3,2 3,2 80,9
228 14,9 14,9 95,8

57 3,7 3,7 99,5
3 ,2 ,2 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1528 100,0 100,0

p6b E se fossem estes, em quem você votaria para governador.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Campos Machado
7 Paulo Maluf
16 Em branco / nulo / 
nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

9 ,6 56,3 56,3
1 ,1 6,3 62,5
2 ,1 12,5 75,0
4 ,3 25,0 100,0

16 1,0 100,0
1512 99,0
1528 100,0

p7 O governador Mário Covas completou dois anos e nove meses de governo. Na sua 
opinião Covas está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim ou
5 Péssimo?
6 Não sabe
Total

63 4,1 4,1 4,1
403 26,4 26,4 30,5
692 45,3 45,3 75,8
109 7,1 7,1 82,9
195 12,8 12,8 95,7

66 4,3 4,3 100,0
1528 100,0 100,0
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p8 De zero a dez que nota você dá para esses dois anos e nove meses do governo 
Covas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

30 2,0 2,0 2,0
76 5,0 5,0 6,9
66 4,3 4,3 11,3

132 8,6 8,6 19,9
330 21,6 21,6 41,5
181 11,8 11,8 53,3
186 12,2 12,2 65,5
188 12,3 12,3 77,8

47 3,1 3,1 80,9
122 8,0 8,0 88,9

34 2,2 2,2 91,1
136 8,9 8,9 100,0

1528 100,0 100,0

p9 Nos últimos dias o atual governador Mário Covas afirmou que não pretende disputar a reeleição 
no ano que vem. Na sua opinião Covas está agindo de maneira correta ou de maneira incorreta ao 

se recusar a concorrer a um segundo mandato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está agindo de maneira 
correta
2 Está agindo de maneira 
incorreta
3 Não sabe
Total

974 63,7 63,7 63,7

415 27,2 27,2 90,9

139 9,1 9,1 100,0
1528 100,0 100,0

p10 Caso o governador, Covas, não se candidate realmente, entre estes nomes, qual seria o nome 
mais forte para disputar a eleição para governador de São Paulo pelo PSDB?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (Atual vice-governador) 
Geraldo Alckimin

2 (Senador) José Serra
3 (Ministro da Educação) 
Paulo Renato
4 (Ministro das 
telecomunicações) Sérgio 
Motta
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
Total

70 4,6 4,6 4,6

865 56,6 56,6 61,2
126 8,2 8,2 69,4

147 9,6 9,6 79,1

150 9,8 9,8 88,9

170 11,1 11,1 100,0
1528 100,0 100,0
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PARTIDO Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS / PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / não tem
Total

237 15,5 15,5 15,5
238 15,6 15,6 31,1

22 1,4 1,4 32,5
107 7,0 7,0 39,5

31 2,0 2,0 41,6
1 ,1 ,1 41,6

16 1,0 1,0 42,7
5 ,3 ,3 43,0

39 2,6 2,6 45,5
3 ,2 ,2 45,7

26 1,7 1,7 47,4
159 10,4 10,4 57,9
644 42,1 42,1 100,0

1528 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

12 ,8 ,8 ,8
9 ,6 ,6 1,4

60 3,9 3,9 5,3
44 2,9 2,9 8,2
30 2,0 2,0 10,1
36 2,4 2,4 12,5
37 2,4 2,4 14,9
33 2,2 2,2 17,1
32 2,1 2,1 19,2
45 2,9 2,9 22,1
39 2,6 2,6 24,7
44 2,9 2,9 27,6
37 2,4 2,4 30,0
39 2,6 2,6 32,5
39 2,6 2,6 35,1
32 2,1 2,1 37,2
48 3,1 3,1 40,3
39 2,6 2,6 42,9
43 2,8 2,8 45,7
36 2,4 2,4 48,0
46 3,0 3,0 51,0
49 3,2 3,2 54,3
34 2,2 2,2 56,5
17 1,1 1,1 57,6
45 2,9 2,9 60,5 Page 8



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80
81
85

45 2,9 2,9 60,5
23 1,5 1,5 62,0
40 2,6 2,6 64,7
45 2,9 2,9 67,6
17 1,1 1,1 68,7
30 2,0 2,0 70,7
16 1,0 1,0 71,7
31 2,0 2,0 73,8
14 ,9 ,9 74,7
19 1,2 1,2 75,9
30 2,0 2,0 77,9
23 1,5 1,5 79,4
19 1,2 1,2 80,6
14 ,9 ,9 81,5
15 1,0 1,0 82,5
17 1,1 1,1 83,6
22 1,4 1,4 85,1
19 1,2 1,2 86,3
16 1,0 1,0 87,4
17 1,1 1,1 88,5
16 1,0 1,0 89,5

5 ,3 ,3 89,9
19 1,2 1,2 91,1
11 ,7 ,7 91,8
13 ,9 ,9 92,7
14 ,9 ,9 93,6
13 ,9 ,9 94,4
12 ,8 ,8 95,2

9 ,6 ,6 95,8
9 ,6 ,6 96,4

14 ,9 ,9 97,3
4 ,3 ,3 97,6
6 ,4 ,4 98,0
4 ,3 ,3 98,2
4 ,3 ,3 98,5
9 ,6 ,6 99,1
3 ,2 ,2 99,3
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,4
4 ,3 ,3 99,7
2 ,1 ,1 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1528 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total 1528 100,0 100,0
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